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Burdur’da Türk Polis Teşkila-
tı’nın 181’inci kuruluş yıl 
dönümü ve Polis Haftası 
etkinlikleri kapsamında 
anlamlı bir program düzenlen-
di. Dün sabah Burdur Şehitli-
ği’nde gerçekleştirilen tören-
de, şehitler dualarla anıldı, 
duygusal anlar yaşandı.

Program kapsamında 
şehit kabirleri tek tek ziyaret 
edilerek karanfiller bırakıldı. İl 

Emniyet Müdürü Ahmet Kurt, 
şehit aileleriyle yakından 
ilgilenerek sohbet etti. Kur’an-ı 
Kerim tilavetiyle devam eden 
törende, tüm şehitler için 
dualar edildi.

Törende konuşan İl 
Emniyet Müdürü Ahmet Kurt, 
şehitlerin aziz hatırasını 
yaşatmaya devam edeceklerini 
vurgulayarak, Türk Polis 
Teşkilatı’nın 181 yıllık köklü 

geçmişini gururla taşıdıklarını 
ifade etti. Kurt, vatan uğruna 
canlarını feda eden şehitlerin 
emanetine sahip çıkacaklarını 
belirtti.

Polis teşkilatının her türlü 
suç ve terör tehdidine karşı 
kararlılıkla görevini sürdürdü-
ğünü ifade eden Kurt, “Şehit-
lerimizin izinde, aynı inanç ve 
azimle görev yapmaya devam 
edeceğiz” mesajını verdi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversi-
tesi (MAKÜ), “Sürdürülebilir Hay- 
vancılık, Maliyet Yönetimi ve Verim-
lilik Çalıştayı”nda akademi, sektör 
temsilcileri ve üreticileri bir araya 
getirdi. Çalıştayda verimlilik artırma, 
maliyet yönetimi, yem bitkileri üre- 
timi ve sürdürülebilir tarım uygula-
maları ele alındı.

Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, 
verimliliğin sektördeki küresel maliyet 

baskısından çıkışın anahtarı olduğunu 
vurguladı. Tarımsal Araştırmalar ve 
Politikalar Genel Müdürü Dr. Mustafa 
Altuğ Atalay ise bilimsel çalışmaların 
sahaya yansıtılması gerektiğine dikkat 
çekti.

Üç oturumda besleme yönetimi, 
kuraklığa dayanıklı yem bitkileri ve 
sürdürülebilir hayvancılık politikaları 
konuşuldu. Çalıştay, hem bölgesel 
hem ulusal ölçekte sektörün geleceği-
ne ışık tutmayı hedefliyor.

3’
TE

5’TE

4’DE

www.burduryenigun.com www.facebook.com/burduryenigun @burduryenigungazetesi @burduryenigun Burdur Yeni Gün Gazetesi 

6’DA

.

  

10 Nisan 2026 Cuma
 

Sayı: 21784 Fiyatı: 7 TL72. yıl

4’DE

Antalya-Isparta kara yolunda mini-
büs ile beton mikserinin çarpışması 
sonucu hayatını kaybedenler, dün 
ilimiz Bucak ilçesinde son yolculuk-
larına uğurlandı.

Burdur’un Bucak ilçesinde 
minibüs ile TIR’ın çarpıştığı trafik 
kazasında 7 kişi hayatını kaybetti, 3 
kişi yaralandı. 

Kaza, önceki gün saat 17.00 
sıralarında Antalya-Isparta kara yolu 
Kargı mevkiinde yaşandı. Edinilen 
bilgiye göre, Isparta'dan Antalya 
yönüne seyreden Gürkan G. idare-
sindeki 07 CCJ 799 plakalı bir 

lojistik firmasına ait beton mikseri, 
Aksu ilçesi Karagöz Mahallesi'nde 
serada çalışan isçileri taşıyan Adil 
Özkan'ın kullandığı 15 ADU 494 
plakalı minibüs ile çarpıştı.

Dün sabah saatlerinde acılı 
aileler yakınlarının cenazelerini 
teslim aldı. Hayrunisa Karaca ve 
Yeter Gümüş Kargı köyü mezarlığın-
da, Elmas Yüce, Cemile Çakır, 
Gülsüm ve Adil Özkan ise Kocaaliler 
Beldesi mezarlığında öğle namazı-
nın ardından toprağa verildi. Zeynep 
Minaz’ın cenazesi ise Kayı köyü 
mezarlığında defnedildi.

POLİS TEŞKİLATI 181 YAŞINDA
BURDUR’DA

 POLİS 
HAFTASI’NDA 

ŞEHİTLİK 
ZİYARETİ

“ŞEHİTLERİN 
EMANETİNE 

SAHİP
 ÇIKACAĞIZ”

FECİ KAZADA ÖLENLER İÇİN GÖZYAŞLARI SEL OLDU!..

Burdur’da üç kişinin hayatını kaybettiği diyaliz 
olayı yeniden gündemde.

CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, yürütülen 
soruşturma sonucu verilen takipsizlik kararını eleştirir-
ken, Burdur Cumhuriyet Başsavcılığı da olayın detay-
larına ilişkin açıklama yaptı. Olayın ihmalle mi yoksa 
başka nedenlerle mi gerçekleştiği tartışmaları, kamuo-
yunda büyük yankı uyandırdı.

BARAJLAR, GÖLETLER DOLDU...

66 YILIN EN YAĞIŞLI ŞUBATI

TARIMDA UMUT ARTIYOR

BURDUR’DA 62 KİŞİ 
İŞ SAHİBİ OLDU...

Burdur Belediyesi İşçi Alımında
 KURA SONUÇLARI AÇIKLANDI!
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HAYVANCILIĞIN GELECEĞİ
MAKÜ’DE ŞEKİLLENİYOR

   



Burdur’un Bucak ilçesinde bir otomobilde çıkan yangın 
paniğe neden oldu. Yangın, itfaiye ekiplerinin hızlı 

müdahalesiyle büyümeden söndü-
rüldü.

Yangın, saat 13.00 sıralarında 
Bucak ilçesi Sanayi Mahallesi 2741. 
Sokak’ta meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, sürücüsü henüz 
öğrenilemeyen 15 ADL 175 plakalı 
Fiat Tofaş marka otomobilin motor 
kısmında bilinmeyen bir nedenle 
yangın çıktı.

Alevleri fark eden vatandaşların 
ihbarı üzerine olay yerine itfaiye ve 
polis ekipleri sevk edildi. Kısa 
sürede olay yerine ulaşan ekipler, 
yangına müdahale ederek kontrol 
altına aldı.

Yangın, ekiplerin hızlı müdahalesi sayesinde çevreye 
sıçramadan söndürülürken, araçta maddi hasar meydana 
geldi.

Burdur Belediyesi tarafın-
dan duyurulan 62 geçici işçi 
alımına ilişkin süreçte kura 
çekimi tamamlandı. Türki-
ye İş Kurumuüzerinden 
yapılan başvuruların 
ardından, işe alınacak 
isimler belirlenerek kamuo-
yuyla paylaşıldı.

Başvurular 30 Mart 2026 
tarihine kadar e-Devlet 
üzerinden alınırken, yoğun 
ilgi gören alım sürecinde 

kura yöntemiyle belirlenen 
adaylar belediyenin farklı 
birimlerinde görevlendirile-
cek.

Hangi Birime Kaç Kişi 
Alındı?

Kura sonucu belirlenen 
kontenjan dağılımı şu 
şekilde:

İşletme ve İştirakler 
Müdürlüğü: 12 kişi (garson-
luk, temizlik, bulaşık)

Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü: 13 kişi (çevre 

düzenleme, çim biçme)
İklim Değişikliği ve 

Sıfır Atık Müdürlüğü: 2 kişi 
(biyolojik arıtma tesisi)

Su ve Kanalizasyon 
İşleri Müdürlüğü: 5 kişi 
(bakım-onarım)

İtfaiye Müdürlüğü: 4 
kişi (saha görevi)

 Fen İşleri Müdürlüğü: 
14 kişi (inşaat, asfalt, parke)

Temizlik İşleri Müdür-
lüğü: 10 kişi (çöp toplama)

Ayrıca İşletme ve 

İştirakler Müdürlüğü 
bünyesinde 2 engelli işçi 
alımının da gerçekleştirildiği 
bildirildi.

Burdur Belediyesi işçi 
alımında kura sonuçlarına 
ve isim listesine aşağıdaki 
linkten ulaşabilirsiniz:

https://www.burdurye-
nigun.com/burdur-beledi-
yesi-isci-alimin-
da-kura-sonuclari-aciklandi
-iste-isim-listesi
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Bugünkü yazımın başlığı bana değil, Millî Şairimiz, 
İstiklâl Marşımızın Yazarı ve Burdur’umuzun ilk Milletveki-
li, dolayısıyla da cennet misâli Ülkemizin ve şirin mi şirin 
olan  İlimizin medâr-ı iftihârı olan merhum Mehmet Akif 
Ersoy’a ait… O nedenle ben, son zamanlarda çok ihtiyaç 
duyduğumuz asil ve necip milletimiz ile birlikte büyük 
devletimizi yaşatmanın, bir ve bütün, tek yumruk olmanın 
hayâtî önemini hatırlatmak için, Akif’in bu şiirinin bir kıs- 
mını köşeme iktibas etmek, dolayısıyla da millet olma-
nın-olabilmenin, dik durabilmenin yararına, parçalanıp 
bölünmemenin önemine vurgu yapmak istiyorum:  

BİR ZAMANLAR BİZDE MİLLET, HEM NASIL MİLLET-
MİŞİZ:

GELMİŞİZ DÜNYAYA MİLLİYET NEDİR ÖĞRETMİŞİZ!
KAPKARANLIKKEN AFÂKİ BÜTÜN İNSÂNİYETİN.
NÛR OLUP FIŞKIRMIŞIZ TÂ SÎNESİNDEN ZULMETİN;
YARMIŞIZ EDVÂR-I FETRETTEN KALAN YELDÂLARI;
FİKR-İ FERDÂ DOĞMADAN YAĞDIRMIŞIZ FERDALÂRI!
ÖYLE FERDÂLAR Kİ; KALDIRMIŞ SERÂPÂ ÂLEMİ,
DİDELER BİR CÂVİDÂNÎ, FECRİN OLMUŞ MAHREMİ.
YİRMİ BEŞ YIL, YİRMİ BEŞ BİN YIL KADAR FEYYAZ 

İMİŞ…
Hatırlamak ve hatırlatmakta fayda var: Fertler gibi 

milletler de geçmişlerinden kopamazlar ve atalarını ‘gü- 
nahlarıyla sevaplarıyla, hatalarıyla kusurlarıyla’ kabul eder, 
ata yâdigârı topraklarını, mallarını mülklerini, kısaca tüm 
emanetlerini ‘canları pahasına’ korur ve kanlarının son 
damlasına kadar sahip çıkarlar… Dolayısıyla da atalarına 

ait hiçbir şeyi yok saymazlar-sayamazlar ki, saymamalılar da… 
Çünkü, bizim inancımıza göre, aslını tanımayan kişi câhil, inkâr 
eden kişi haramzâdedir! Onun için insanlar atalarının nasıl, ne 
şekilde ve nerede yaşadıklarını araştırmak ve öğrenmek ister- ler... 
Ancak, son zamanlarda atalarımızı Osmanlı veya geçmişimizdeki 
ufak tefek hataları üzerinden hor görme eleştirme ve yerme furya-
sı başladığı, modası geliştiği-geliştirildiği için bu hasletlerden pek 
eser kalmadı! Fakat, çıkmadık candan umut kesilmeyeceği gibi, 
atalarımızı körleyen, horlayan insanlar da bir gün bu gerçeği 
görecek ve asıllarına döneceklerdir inşaAllah. Amma velâkin, gü- 
nümüzün dünyasını da tıpkı bir deccal gibi bir gözü kör, bir kulağı 
sağır olan ve sûnî iki kutup oluşturan ve koca koca insanları, devlet 
adamlarını tıpkı bir çocuk gibi ‘’Öcü(ler geliyor, sizi ve ülkenizi ham 
yapacak..!’’ gibi palavralarla aldatan-kandıran Emperyalist 
Trump’lar, ne idüğü belirsiz Putin’ler, Siyonist Netanyahu’lar ve dal- 
kavukları yönettiği için insanın bazen morali bozuluyor ve canı 
sıkılıyor! 

Çünkü, günümüzün bazı ehli dünyaları, yalancı dünyalıları, 
safdilleri ve gafil yöneticileri bu hokkabazlara ve dalkavuklara ya 
inanıyor veya kanıyorlar ya da inanıyor muş gibi yapıp halklarını 
konsolide ediyorlar!

Hadi eski Komünist veya Sosyalist Rusya’nın Putin’i neyse ne 
amma, koskoca dünyayı, daha dün denecek kadar kısa bir süre 
önce ve at hırsızları, seyisler, kovboy ve korsanlar tarafından keşfe-
dilip kurulan, orman kanunlarını bile aratan yöntemlerle yöneti-
len, onun için de hak hukuk tanımayan Emperyalist Amerika 
Bitişik(!) Devletlerini Siyonist destekli Emperyalistler yönetiyor. 
Dolayısıyla da her gün ve her yerde konvansiyonel, hattâ atom 
bombası savaşları konuşuluyor! Bu yetmiyor, gerekli gereksiz, 
lüzumlu lüzumsuz yere konuşulan 3. Dünya savaşı ihtimali, dünya-
lıları tedirgin ediyor! O nedenle ben, Mehmed Akif’in ‘bir zamanlar 
biz de millet, hem de nasıl milletmişiz, gelmişiz dünyaya-milliyet 
nedir ve nasıl millet olunur…’ onu öğretmişiz!’ sözünü bugünkü 
yazımın başlığı ve konuma serfiraz yaptım…

KENTLERİMİZ DE ‘İSLÂMÎ GÖRÜNTÜDEN’’
DOLAYISIYLA DA RUHTAN ESER KALMADI

Bilindiği gibi, 1,5 ay kadar sonra, yani 29 Mayıs’ta eski İslâm-
bol’un, yeni İstanbul’un fethinin 573. Yıldönümünü kutlayacağız 
inşaAllah. Ancak, İstanbul’da bugün ne fetihten ne de Fatih’ten 
eser kalmadığını hatırlatmadan geçemeyeceğim: 

Ve Akif, bir zamanlar ki ‘biz’i büyük bir onurla ve gururla tarif 
etmiş! Ancak, Akif bu sözü yıllar önce söylemiş… Oysa genelde 
bugünkü Türkiye’yi, özelde de İzmir, İstanbul, Ankara ve Antalya 

gibi büyük şehirlerin hal ve gidişlerini, yaşantılarını görmüş olsaydı 
ne der ne yazardı bilmiyorum ama, ben şahsen ‘iyi-güzel şeyler 
yazmaz-yazamazdı!’ diye düşünüyorum. Çünkü ister büyük olsun 
ister küçük, şehirlerimizin bu günkü görüntüleri Mehmed Akif’in 
tarifine hiç uymuyor! Bunu derken insanların sadece kılık kıyafetle-
rini değil, hayat tarzlarını ve hâlet-i rûhuyelerini de kastediyorum! 
Ki, bugün ister genç olsun ister yaşlı ve ister kadın olsun ister 
erkek, kış aylarında ve çıkmaz sokaklar da bile insanlar birbirleriyle 
soyunup silkinme, açılıp saçılma, çalıp söyleme ve oynayıp kalgı-
ma yarışı içindeler! 

EVLERİMİZ YERLERİMİZ NEYSE NE AMMA
BUGÜNKÜ ‘’SOKAK VE CADDELERİMİZ DE
HERHANGİ BİR İSLÂM ÜLKESİ VE BELDESİ
DEĞİL, TAM BİR ‘‘GAYRİMÜSLİM BELDESİ

HAVASI” ESİYOR-ESTİRİLİYOR MAALESEF!
Ben şahsen, insanının büyük çoğunluğu gayrimüslim olan 

yabancı bir ülke görmedim ama, basın yayın organlarından 
görebildiğim, takip edebildiğim ve bilebildiğim kadarıyla, insanı-
nın yüzde 98-99’u Müslüman olan Ülkemizin sokak ve caddeleri, 
birkaç sünnet sakallı erkek, tesettürlü bayan ve cami ile minare 
dışında bu ülkelerden farklı bir yanı olmamaya başladığı zehabına 
kapıldım! Yani, mümkün olsa (ülkemizin köy ve kasabaları dahil) 
kentlerini bir drone ile göz gezdirecek veya bir helikopter üzerin-
den gözleyecek-gözlemleyecek olsak, câmiler ve minâreler ile 
birkaç sünnet sakallı erkek ve tesettürlü hanım dışında ‘İslâm 
ülkesi’ veya ‘Müslüman beldesi’ olduğuna dair başka bir emareye 
rastlamayız herhalde!

Uzun lâfın kısasa, meselenin hülâsâsı; bugün ben kıldan ince 
ve kılıçtan keskin konu hakkındaki yazımı daha fazla uzatmıyor-u-
zatamıyor ve satırlarımı Merhum Mehmed Akif Ersoy ile Necip 
Fâzıl Kısakürek’in söz ve şiirlerinden birer mısrasını köşeme iktibas 
ederek noktalamak istiyor, herkese saygılar sunuyorum.

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

BİR ZAMANLAR BİZ DE MİLLET
HEM NASIL MİLLETMİŞİZ…

KİM DEMİŞ ‘AVRUPA İNSANI MEDENÎ?’
NE EDEP VAR NE HAYÂ, ÇIRILÇIPLAK BEDENİ!
EĞER MEDENİYET AÇIP SAÇMAKSA BEDENİ;

DESENİZE HAYVANLAR BİZDEN DAHA MEDENÎ! 
Mehmed Akif Ersoy

BU GİDİŞLE, UTANMAKTAN UTANAN BİR NESİL 
GELECEK… Ve ARMUT DEYİP GEÇMEYİN, ÇÜNKÜ 

ONUN İLK HECESİ ÇOĞU KİŞİ DE YOKTUR!
Necip Fazıl Kısakürek

BUCAK’TA PARK HALİNDEKİ
OTOMOBİL ALEV ALDI!

Burdur Belediyesi İşçi Alımında
 KURA SONUÇLARI AÇIKLANDI!

BURDUR’DA 62 KİŞİ 
İŞ SAHİBİ OLDU...
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Son dönemdeki yağış ve 
sıcaklıkların tarımsal
üretime olumlu 
yansıması bekleniyor 

Türkiye genelinde özellikle son 
haftalarda yağışlarda görülen 
artışlar ile uygun sıcaklıkların 
hem su rezervlerini hem de 
tarımsal üretimi olumlu etkileme-
si öngörülüyor.

AA muhabirinin Tarım ve 
Orman Bakanlığı verilerinden 
yaptığı derlemeye göre, şubatta 
ülke genelinde ortalama 136,8 
milimetre yağış kaydedildi.

Hem şubat normalleri hem de 
geçen yılın şubat ayına kıyasla 
yağış miktarında yüzde 100'den 
fazla artış gerçekleşti. Böylece 
Türkiye genelinde son 66 yılın en 
yüksek şubat yağışı kaydedildi.

Yağışlarla Türkiye genelinde-
ki fenolojik duruma bakıldığında, 
hububat alanlarında çıkışlar 
tamamlanırken bitkiler çoğunluk-
la 2-3 yaprak ve kardeşlenme 
dönemine girdi.

Yağışlar ve sıcaklıkların 
mevsim normallerinin üzerinde 
seyretmesiyle ülke genelinde 
yaygın bir tarımsal risk görünmü-
yor. Gelişim normal seyrinde 
devam ederken iklim koşulları 
tüm bölgelerde bitkisel üretimi 
destekliyor.

Mart yağışlarına bakıldığında 
ise Türkiye genelinde kümülatif 
yağışlar ortalamasında uzun yıllar 
ortalamalarına göre yüzde 21,9 
artış meydana geldi. Geçen yıl 
yağışlarına kıyasla da yüzde 82,3 

artış yaşandı.
Son dönemde, özellikle hafta 

sonu alınan yağışlarda artış 
meydana gelirken bu durum 
tarımsal anlamda olumlu bir tablo 
ortaya çıkardı.

ARALIK, OCAK, ŞUBAT VE 
MARTTA YAĞIŞLAR NORMAL 
DÜZEYDE GERÇEKLEŞTİ

Boğaziçi Üniversitesi İklim 
Değişikliği ve Politikaları Uygula-
ma ve Araştırma Merkezi Yönetim 
Kurulu Üyesi Prof. Dr. Murat 
Türkeş, AA muhabirine, Aralık 
2025'ten bu yana gerçekleşen 
yağışlar ve etkilerine ilişkin 
değerlendirmede bulundu.

Türkiye'nin büyük bölümünde 
geçen yıl uzun süreli kuraklığın 
etkili olduğunu hatırlatan Türkeş, 
"Marmara'dan Güneydoğu Anado-
lu'ya kadar, Karadeniz ve Kuzey-

doğu Anadolu dışında batıdaki 
bazı küçük alanlar ve kuzeybatıda 
olağanüstü kurak koşullar gözlen-
di. 2025 yazı ve sonbaharı da 
benzer geçti." dedi.

Kış dönemiyle geçen yıl 
durumun değiştiğine işaret eden 
Türkeş, "Aralık, ocak, şubat ve 
mart ayında Türkiye'nin büyük 
bölümünde yağışlar mevsim 
normalleri dolayında ve bazı 
yerlerde normallerin üzerinde 
gerçekleşti. Böylece hem kısa süreli 
meteorolojik kuraklıklar hem de 
geçmişten gelen tarımsal kuraklık 
etkileri büyük ölçüde azaldı." diye 
konuştu.

Türkeş, kış boyunca toprak 
neminin tarım açısından kritik 
seviyelere ulaştığına dikkati 
çekerek, şunları kaydetti:

"Yağışlı ve bulutlu sistemler 
nedeniyle buharlaşma ve terleme 

yoluyla su kaybı azaldı. Toprağın 
özellikle üst 30-50 santimetrelik 
bölümünde nem seviyesi birçok 
yerde maksimuma ulaştı. Bu, 
tarımsal açıdan oldukça olumlu bir 
durum. Hatta bazı kırsal alanlarda 
taşkınlar oluştu, tarlalar ve bahçe-
ler su altında kaldı. Böylece 
2019'dan itibaren Türkiye'nin 
büyük bölümünü etkileyen kurak-
lık bu kış büyük ölçüde etkisini 
kaybetti."

Tarımsal kuraklığın artık 
Türkiye genelinde söz konusu 
olmadığını, mart ayı yağışlarının 
da normallerin üzerinde gerçekleş-
tiğini belirten Türkeş, meteorolojik 
kuraklığın neredeyse tümüyle 
ortadan kalktığını anlattı.

Türkeş, özellikle meyve, sebze 
ve tahıl üretimi açısından olumlu 
bir tablo oluştuğunu dile getirerek, 
"Eğer nisan ayında don, dolu ve 
fırtına gibi aşırı hava olayları 
gerçekleşmezse Türkiye'nin 
tarımsal üretimi normallerin 
üzerinde olacak. Bazı bölgelerde 
rekoltede artış, çiftçiler için kazanç 
ve tüketici açısından gıda fiyatla-
rında olumlu etkiler görülebilir." 
değerlendirmesinde bulundu.

SU KAYNAKLARI VE 
EKOSİSTEMLER İÇİN 
OLUMLU YANSIMALAR

Kış yağışlarının barajlar ve 
göletler açısından da kritik öneme 
sahip olduğuna dikkati çeken 
Türkeş, "Hidrolojik su kaynakları, 
tarım, içme suyu ve ekosistem can 
suyu açısından barajların doluluk 
oranları birçok yerde yüksek 
seviyelere ulaştı. Orman ekosis-

temleri, bahçe bitkileri ve meyve 
ağaçları da kış soğuklamasını 
aldıkları için biyolojik açıdan fayda 
sağladı." ifadelerini kullandı.

"BÜTÜN BÖLGELERDE 
ÇIKIŞLAR SAĞLIKLI"

Türk Ziraat Yüksek Mühendis-
leri Birliği Genel Başkanı Mehmet 
Ali Ünal da mart ayında Türkiye 
genelinde bölgeler arasında 
farklılıklar göstermesine rağmen 
yağışların arttığını söyledi.

Söz konusu artışların, barajlar, 
göller ve göletler gibi su rezervleri 
ile tarımsal üretime olumlu 
yansıdığını ifade eden Ünal, 
"Güzlük ekilişlerin arkasından 
gelen yağışlarla bütün bölgelerde 
çıkışlar sağlıklı olurken bitki 
gelişimi devam ediyor." dedi.

Ünal, aşırı yağışlarda sel ve su 
baskınlarının olduğu bazı bölgeler-
de tahribat ve su göllenmeleri 
oluştuğuna da dikkati çekerek, 
şunları kaydetti:

"Güzlük ekiliş ve kışlık sebze 
alanlarının bazılarında yeniden 
ekiliş olabilir. Yazlık ekilişlerin 
yapılacağı şu zamanlarda yağışla-
rın devam edecek olması ekilişlerin 
gecikmesine sebep olabilir. Sahil ve 
mutedil geçit bölgelerinde çiçek 
açmış veya açacak olan badem ve 
erik gibi meyveler aşırı soğuk ve 
dona çekerse zarar görebilir. Genel 
olarak baraj, göl ve göletlerin 
doluluk oranlarında ciddi artışlar-
la, kuruyan bazı küçük göllerin 
yeniden dolduğu haberleri, 
ilerleyen zamanlarda yeraltı 
sularında da olumlu sonuçlar 
doğuracaktır."

BARAJLAR, GÖLETLER DOLDU...

66 YILIN EN YAĞIŞLI ŞUBATI

TARIMDA UMUT ARTIYOR

İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ
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■ YENİ GÜN MEDYA

■ MAKÜ BASIN

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi, sektörün 
geleceğine yön verecek 
çalıştayda akademi ve 
üreticileri bir araya getirdi

Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) 
tarafından düzenlenen 
“Sürdürülebilir Hayvancı-
lık, Maliyet Yönetimi ve 
Verimlilik Çalıştayı”, yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. 
Lavanta Tepesi Otel’de 
düzenlenen 
çalıştayda 
akademisyenler, 
sektör temsilcile-
ri ve üreticiler 
bir araya gelerek 
hayvancılığın 
geleceğini 
masaya yatırdı.

Hayvancılık 
alanında ihtisas-
laşan 
MAKÜ’nün ev 
sahipliğinde 
gerçekleştirilen 
çalıştayda; 
verimlilik artışı, 
maliyet yöneti-
mi, yem bitkileri üretimi ve 
sürdürülebilir tarım uygula-
maları gibi kritik konular ele 
alındı.

“VERİMLİLİK ARTIŞI 
BU DÖNGÜDEN 
ÇIKIŞIN ANAHTARI”

Çalıştayın açılışında 
konuşan Rektör Prof. Dr. 
Hüseyin Dalgar, hayvancılık 
sektörünün içinde bulundu-
ğu küresel zorluklara dikkat 
çekerek, verimlilik artışının 
önemine vurgu yaptı.

Rektör Dalgar, tarım ve 
hayvancılıkta maliyet 
baskılarının giderek arttığını 
belirterek, “Bugün küresel 
ölçekte bir maliyet ve üretim 
baskısıyla karşı karşıyayız. 
Bu döngüden çıkışın yolu ise 
verimliliği artırmaktan 
geçiyor. Aynı kaynakla daha 
fazla üretim yapmak zorun-
dayız” dedi.

Genetik ve bakım-besle-
me konularının sektörün 
temel belirleyicileri olduğu-
nu ifade eden Rektör Dalgar, 
üniversite olarak bu alanda 
önemli çalışmalar yürüttük-
lerini belirtti. MAKÜ’nün 
yerli embriyo üretimi 
konusunda Türkiye’de öncü 
konumda olduğunu vurgu-
layan Dalgar, yüksek verimli 
hayvan ırklarının geliştiril-
mesine yönelik çalışmaların 
sahada da başarıyla uygu-
landığını söyledi.

Rektör Dalgar ayrıca, 
yüksek genetik kapasiteye 
sahip hayvanların istenilen 
verimi verebilmesi için 

uygun bakım ve besleme 
koşullarının sağlanmasının 
şart olduğunu ifade ederek, 
planlanan modern çiftlik 
modelleriyle bu dönüşümün 
hızlandırılacağını dile 
getirdi.

“Bilimi sahaya yansıtan 
çalışmalar önceliğimiz”

Çalıştayda konuşan 
Tarımsal Araştırmalar ve 
Politikalar Genel Müdürü 
Dr. Mustafa Altuğ Atalay ise 

tarım politikalarının bilimsel 
veriler ışığında şekillendiği-
ni belirtti.

Genel Müdür Atalay, 
“bilim için bilim” anlayışın-
dan ziyade, doğrudan ülke 
ihtiyaçlarına yönelik çalış-
malar yürüttüklerini ifade 
ederek, “Bizim amacımız, 
Tarım ve Orman Bakanlığı 
politikalarına uygun şekilde, 
sahada karşılığı olan çözüm-
ler üretmektir. Üniversitele-
rimizle kurduğumuz iş 
birlikleri bu noktada büyük 

önem taşıyor” dedi.
MAKÜ ile yürütülen iş 

birliklerinin son derece 
verimli olduğunu vurgula-
yan Atalay, üniversitenin 
hem akademik bilgi hem de 
uygulama kapasitesiyle öne 
çıktığını belirtti.

Hayvancılığın Türki-
ye’nin kronik sorun alanla-
rından biri olduğuna dikkat 
çeken Genel Müdür Atalay, 
buna rağmen Türkiye’nin 
tarımsal üretimde güçlü bir 
konumda bulunduğunu 
ifade etti. Et üretiminde 

büyük ölçüde yeterliliğin 
sağlandığını belirten Genel 
Müdür Atalay, sektördeki 
temel sorunların başında 
genç nüfusun tarımdan 
uzaklaşması ve iklim deği-
şikliği kaynaklı risklerin 
geldiğini söyledi.

Teknolojinin bu noktada 
kritik rol oynadığını dile 
getiren Genel Müdür Atalay, 
akıllı tarım uygulamaları, 
dĳitalleşme ve biyoteknolo-
jik gelişmelerin yaygınlaştı-

rılması gerektiği-
ni ifade etti.

ÜÇ ANA TEMA 
ELE ALINDI

Çalıştay 
kapsamında üç 
ana başlık 
üzerinde durul-
du. İlk oturumda 
hayvansal 
üretimde besleme 
yönetimi, yem 
maliyetleri ve 
ekonomik 
verimlilik ele 
alınırken; ikinci 
oturumda iklim 

değişikliği çerçevesinde 
kuraklığa dayanıklı yem 
bitkileri ve kaynak kullanımı 
değerlendirildi. Üçüncü 
oturumda ise sürdürülebilir 
hayvancılık politikaları, teşvik 
mekanizmaları ve kurumsal iş 
birlikleri masaya yatırıldı.

Etkinlikte ayrıca alterna-
tif yem kaynaklarının geliş- 
tirilmesi, üretim maliyetleri-
nin azaltılması ve dĳital ta- 
rım uygulamalarının yaygın-
laştırılması gibi konular 
detaylı şekilde tartışıldı.

Sektöre yol gösterecek
MAKÜ öncülüğünde 

gerçekleştirilen çalıştayın 
hem bölgesel hem de ulusal 
ölçekte hayvancılık sektörü-
ne önemli katkılar sunması 
bekleniyor.

Akademi, kamu ve 
üreticileri aynı platformda 
buluşturan etkinliğin, 
sürdürülebilir hayvancılık 
politikalarının geliştirilmesi-
ne ve sektörün geleceğine 
yön verilmesine katkı 
sağlaması hedefleniyor.

Antalya-Isparta kara yolunda minibüs ile 
beton mikserinin çarpıştığı kazada 
hayatını kaybeden 4 kişi yan yana 
kılınan cenaze namazının ardından 
toprağa verildi.

Kaza, önceki gün saat 17.00 sıraların-
da Antalya-Isparta kara yolu Kargı 
mevkiinde yaşandı. Edinilen bilgiye göre, 
Isparta'dan Antalya yönüne seyreden 
Gürkan G. idaresindeki 07 CCJ 799 plakalı 
bir lojistik firmasına ait beton mikseri, 
Aksu ilçesi Karagöz Mahallesi'nde serada 
çalışan isçileri taşıyan Adil Özkan'ın 
kullandığı 15 ADU 494 plakalı minibüs ile 
çarpıştı.

 Kafa kafaya çarpışan ve önüne aldığı 
minibüsü yaklaşık 70 metre sürükleyen tır 
yol kenarında durabildi. İhbar üzerine 
olay yerine jandarma, sağlık, Antalya ve 
Burdur itfaiyesine ait ekipler sevk edildi. 

Kazada minibüs sürücüsü Adil Özkan 
ve yolculardan Gülsüm Özkan, Zeynep 
Minaz, Hayrunisa Karaca, Elmas Yüce, 
Cemile Çakır, Yeter Gümüş hayatını 
kaybetti. Esin K., Zülgariye Ö. ve beton 
mikseri sürücüsü Gürkan G. ise sağlık 

ekiplerinin olay yerindeki ilk müdahalesi-
nin arından ambulanslarla Bucak Devlet 
Hastanesine kaldırıldı.

Kaza nedeniyle yolda ulaşım uzun 
süre tek şeritten sağlanırken olayla ilgili 
Bucak Cumhuriyet Başsavcılığı'nca 3 savcı 
görevlendirildi. Olay yerindeki savcılık 
incelemesinin ardından hayatını kaybe-
denlerin cenazeleri Burdur'a götürüldü. 
Kaza nedeniyle kapanan yol yapılan 
çalışmaların ardından trafiğe açıldı.

HAYATINI KAYBEDENLER 
TOPRAĞA VERİLDİ

Dün sabah saatlerinde Bucak Devlet 
Hastanesi'ne gelen acılı aileler, yakınları-
nın cenazelerini teslim aldı. Kazada 
hayatını kaybeden Hayrunisa Karaca, 
Yeter Gümüş Kargı köyünde köy mezarlı-
ğına defnedildi. Elmas Yüce, Cemile Çakır, 
Gülsüm Özkan ve Adil Özkan ise öğle 
namazına müteakip Kocaaliler Beldesi 
mezarlığında öğleyin kılınan cenaze 
namazının ardından toprağa verildi.

Zeynep Minaz'ın cenazesi ise saat 
15.00'te Kayı köyü mezarlığında defnedil-
diği öğrenildi.

Yan Yana Defnedildiler...

BURDUR’DA YÜREK
YAKAN GÜN!

FECİ KAZADA ÖLENLER İÇİN
GÖZYAŞLARI SEL OLDU!..

HAYVANCILIĞIN GELECEĞİ
MAKÜ’DE ŞEKİLLENİYOR
Hayvancılıkta Büyük Değişim Başlıyor!
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EKBER VE ERŞEDE SİSTEMİ ŞEHZADE KIYIMINI VE KARDEŞ KATLİNİ KALDIRDI
1. Ahmed tahta çıktığında, 1. Murad döneminde şehzade İbrahim ile Halil’in 

boğdurulmasıyla başlayan, Fatih döneminde yasalaşan, Osmanlı tarihinin en 
kara ve kanlı günlerinin yaşandığı cülusta kardeş katlini yapmadı. Babası 3. 
Mehmed’in 19 kardeşini boğdurmasının dramatik hatırası henüz canlılığını 
koru- yordu. Bu vahşi, acımasız kanlı feodal taht tevarüs geleneğini kaldırdı. 
Yerine akıl sağlığı yerinde en büyük hanedan üyesinin tahta çıkmasını öngören 
ekber ve erşad sistemini getirdi. Ekber, en büyük anlamındadır. Erşed ise en 
olgun ve en deneyimli anlamındadır. Eski sistemle ile devlet belirli dönemlerde, 
özellikle taht değişimi şartlarında iç karışıklıklarla sarsılıyor, kaos yaşıyordu. 1. 
Ahmed ile birlikte duraklama dönemine girse de devlet bu zaaftan kurtulmakla 
ömrünü uzatmış oldu. Böylece Osmanlı medeniyeti barbarlıktan kurtulmuş, bir 
adım öne geçmiş oldu. İlk defa olarak kardeşi 1. Mustafa’yı öldürtmeyerek 
yaşamasına izin verdi. Böylece 1. Ahmed’in bu değişikliği sayesinde oğulların-
dan üçü, II. Osman, IV. Murad ve İbrahim padişah oldu. Kardeşi 1. Mustafa da 
padişahlık yaptı.   

Doğuda İran ile, 
Batı’da Habsburglar’la 
savaş hali sürüyordu. 1. 
Ahmed İran üzerine 
Şarlken’in (Charles  
Quint) hizmetinde 
korsanlık yapmış olan 
Visconte di Cicala 
(Viskonte di cigala’nın 
oğlu) Cigalazade Yusuf 
Sinan Paşa’yı (*171) 
gönderdi. Veziriazam 
Malkoç Yavuz Ali Paşa da 
Batı’ya Macaristan’a 
gönderildi. Ancak 
cepheye vardığında 
aniden öldü. Sadrazamlı-
ğa ve Batı cephesi 
serdarlığına Lala 
Mehmed Paşa getirildi. 
İran cephesinde Sinan 

Paşa’nın faydalı bir gelişme sağlayamadı. Burada ölümü üzerine Şah 1. Abbas 
duruma hâkim oldu. Lala Mehmed Paşa 1604-1605 yıllarında Macaristan’da 
Peşte ve Vaç kalelerini, Vişegrad ve Tepedelen’i ele geçirdi. Avusturya karşısında 
zor duruma düşen ve Osmanlı’dan yardım dileyen Erdel Beyi Etienne Bocskai 
(Boçkay) Osmanlı desteği ile Erdel ve Macar tacına sahip oldu. Lala Mehmed 
Paşa 1606 yılında ölünce Batı cephesine gönderilen Kuyucu Murad Paşa 
Avusturya ile barış yapmakla görevlendirildi. Yapılan çalışmalar sonucu yaklaşık 
15 yıllık uzun savaşa 1606 yılında imzalanan Zitvatorok Antlaşması son verdi. 
Anlaşmanın zemininin hazırlanmasında Habsburglar’la Osmanlılar arasında 
sıkışan ve Habsburg hakimiyetine karşı isyan eden Macar aristokrasinin rolü 
büyüktür.

Kaynaklar:
(*171) (Cicala) Cigalazade Yusuf Sinan Paşa: Mahmut Şakiroğlu’nun 

belirttiğine göre, 1544 yılında Messina’da doğdu. Asıl adı Scipione (Şipiyone’dir.) 
Babası Şarlken’in (Charles Quint) hizmetinde bulunan Visconte di Cicala (Viskon-
te di Cigala) adlı bir korsandır. Babasıyla birlikte Cerbe Savaşı’nda Osmanlılara 
esir düş- tüler. İstanbul’a getirildiler. Sinan Paşa, saraya alındı. Orada yetiştirildi. 
Babası hapishanede öldü. Mihrimah Sultan’ın torunuyla evlenince ikbal yolları 
açıldı. Yeniçeri ağalığı, Van, Erivan ve Bağdat Beylerbeyliği, Kaptanı deryalık 
yaptı. 1590’da sadrazamlığa getirildi. Son olarak 1. Ahmed, İran seferiyle 
görevlendirdi.

Osmanlı kaynaklarında “kırıcı, geçinilmesi güç ve devlet erkânı ile her an 
çekişme içinde bulunduğu” ileri sürülür. Batılı devletlerin Cigalızade’den büyük 
umutlar besledikleri, edindiği servetle bir gün Hıristiyan hizmetine döneceğini 
bekledikleri belirtilir. Öldüğünde servetinin dudak uçuklatacak miktarda, 2 milyon 
altınla 600 köle sahibi olduğu ortaya çıktı. (Mahmut Şakiroğlu, Cigalazade Sinan 
Paşa, TDV Ansiklopedisi,  https://islamansiklopedisi.org.tr/cigalazade-sinan-pa-
sa)

             DEVAM EDECEK

Fatih ÖZCAN

Orta Asya’dan batıya
(Mâverâünnehir’e)
kayan Türk Tarihi

(Türk Orta çağı -Orta Avrupa’da Türkler)-103

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur’da 3 kişinin hayatını 
kaybettiği diyaliz olayı Meclis 
gündemine taşındı. CHP 
Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut takipsizlik kararına 
tepki gösterirken, Burdur 
Cumhuriyet Başsavcılığı 
soruşturmanın detaylarına 
ilişkin açıklama yaptı.

Burdur’da 3 kişinin hayatı-
nı kaybettiği diyaliz olayı Meclis 
gündemine taşındı. CHP 
Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut takipsizlik kararına 
tepki gösterirken, Burdur 
Cumhuriyet Başsavcılığı 
soruşturmanın detaylarına 
ilişkin açıklama yaptı.

CHP Burdur milletvekili 
İzzet Akbulut, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nde yaptığı 
konuşmada Burdur’da daha 
önce yaşanan ve 3 kişinin 

hayatını kaybettiği diyaliz 
olayını yeniden gündeme taşıdı.

Akbulut, Burdur Devlet 
Hastanesi diyaliz ünitesinde 
meydana gelen olayda üç 
vatandaşın yaşamını yitirdiğini 
hatırlatarak, yürütülen soruş-
turma sonucunda verilen 
takipsizlik kararına tepki 
gösterdi. Olayın ihmal sonucu 
gerçekleştiği yönündeki iddiala-
ra dikkat çeken Akbulut, alınan 
kararın kamuoyunda adalet 
duygusunu zedelediğini ifade 
etti.

Milletvekili Akbulut, 
kararın yeniden değerlendiril-
mesi gerektiğini belirterek 
yetkililere çağrıda bulundu.

Başsavcılıktan Açıklama Geldi
Gelişmelerin ardından 

Burdur Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından konuya ilişkin yazılı 

açıklama yapıldı.
Başsavcılığın açıklamasın-

da, 2025/5322 sayılı soruşturma 
dosyası kapsamında 25 Mayıs 
2024 tarihinde diyaliz ünitesin-
de meydana gelen olayla ilgili 
yürütülen inceleme sonucunda, 
bazı ölümler ve yaralanmalar ile 
olay arasında illiyet bağı 
bulunmadığının adli tıp rapo-
ruyla tespit edildiği belirtildi. 
Bu nedenle söz konusu kısım 
için ek kovuşturmaya yer 
olmadığına dair karar verildiği 
ifade edildi.

Öte yandan aynı olay 
kapsamında hayatını kaybeden 
Mustafa Demir ve yaralanan 12 
kişiyle ilgili olarak ise şüpheliler 
hakkında iddianame düzenlen-
diği ve dosyanın Burdur 2. Ağır 
Ceza Mahkemesi’ne gönderile-
rek kamu davası açıldığı 
bildirildi.

Burdur Valisi Tülay Baydar 
Bilgihan, Tarım ve Orman 
Bakan Yardımcısı Prof. Dr. 
Ahmet Gümen’i ziyaret etti.

Burdur Valisi Tülay Baydar 
Bilgihan, Ankara temasları 
kapsamında Tarım ve Orman 
Bakan Yardımcısı Prof. Dr. 
Ahmet Gümen’i ziyaret etti. 
Ziyarette, Burdur’da tarım, 
hayvancılık, kırsal kalkınma ve 
su yönetimi alanlarındaki 
mevcut çalışmalar ve önümüz-

deki dönemde hayata geçirilme-
si planlanan projeler ele alındı.

Gerçekleşen ziyarette, 
Burdur’da tarım ve hayvancılık 
başta olmak üzere kırsal kalkın-
ma ve su yönetimi alanlarında 
yürütülen çalışmalar ele alındı. 
Görüşmede ayrıca önümüzdeki 
süreçte hayata geçirilmesi 
planlanan projeler üzerine 
karşılıklı değerlendirme ve 
istişarelerde bulunuldu.

Vali Bilgihan, ziyaret 
kapsamında Ankara’da düzen-

lenmesi planlanan Burdur 
Tanıtım Günleri’ne ilişkin de 
Bakan Yardımcısı Gümen’i 
davet etti. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen ziyarette, ilin 
tarımsal potansiyelinin daha da 
geliştirilmesine yönelik fikir 
alışverişi yapıldı.

Vali Bilgihan, nazik ev 
sahipliği ve Burdur’a gösterdiği 
yakın ilgiden dolayı Tarım ve 
Orman Bakan Yardımcısı Prof. 
Dr. Ahmet Gümen’e teşekkür 
etti.

BURDUR’UN
TARIMI
Ankara’da 

Masaya Yatırıldı

■ YENİ GÜN MEDYA

Vali Bilgihan’dan
Bakan Yardımcısı
Gümen’e ziyaret
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Burdur’da Türk Polis Teşkilatı’nın 181’inci 
kuruluş yıl dönümü ve Polis Haftası 
etkinlikleri kapsamında şehitlik ziyareti 
gerçekleştirildi.

Burdur’da Türk Polis Teşkilatı’nın 
181’inci kuruluş yıl dönümü ve Polis Haftası 
etkinlikleri kapsamında şehitlik ziyareti 
gerçekleştirildi.

Burdur Şehitliği’nde düzenlenen 
program, çelenk sunumu, saygı duruşu ve 
İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. 
Törene İl Emniyet Müdürü Ahmet Kurt, 
Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercen-
giz, protokol üyeleri, emniyet personeli ve 
vatandaşlar katıldı.

ŞEHİT KABİRLERİNE 
KARANFİL BIRAKILDI

Program kapsamında şehit mezarları 
ziyaret edilerek karanfiller bırakıldı. İl 
Emniyet Müdürü Ahmet Kurt, şehit ailele-
riyle yakından ilgilenerek sohbet etti. 
Törende Kur’an-ı Kerim okunurken, tüm 
şehitler için dualar edildi.

KAZANIN KURBANLARI DA ANILDI
Törende konuşan İl Emniyet Müdürü 

Ahmet Kurt, dün Burdur’da meydana gelen 
trafik kazasında hayatını kaybeden vatan-
daşları da anarak, hayatını kaybedenlere 
Allah’tan rahmet, yakınlarına başsağlığı, 
yaralılara ise acil şifalar diledi.

“ŞEHİTLERİN EMANETİNE 
SAHİP ÇIKACAĞIZ”

Konuşmasında şehitlerin bıraktığı 
mirasa sahip çıkacaklarını vurgulayan Kurt, 
Türk Polis Teşkilatı’nın 181’inci yılını 
gururla kutladıklarını belirtti.

Şehitlerin vatan ve millet uğruna 
canlarını feda ettiğini hatırlatan Kurt, aynı 
kararlılıkla görev yapmaya devam edecekle-
rini ifade etti. Kurt, Türk polisinin her türlü 
suç ve terör tehdidine karşı azim ve kararlı-
lıkla mücadele etmeyi sürdüreceğini vurgu-
ladı.

İl Emniyet Müdürü Ahmet Kurt, basın 
mensuplarına yaptığı açıklamada şunları 
söyledi;

“Teşkilatımızın 181’inci kuruluş yıl 
dönümünü büyük bir coşku ve gururla 

kutluyoruz. Bu vesileyle, bugün bize bu 
vatanı emanet eden, canları pahasına kanını 
ve canını bu vatan için feda eden bütün aziz 
şehitlerimizin hatıralarını anmak için 
buradayız.

Onların bu vatanın ve devletimizin 
idamesi, milletimizin birlik ve beraberliği 
için ortaya koyduğu mücadeleyi unutma-
mak; bizlerin de aynı kararlılıkla, aynı 
inançla bu yolda yürüdüğümüzü göstermek 
için buradayız.

Onların çizdiği yolda, devletimizin 
güvenliği için gerektiğinde canımızı feda 
ederek görev yapacağımızı bir kez daha 
haykırmak ve aziz hatıralarını yaşatmak için 
burada bulunuyoruz. Allah hepsine gani 
gani rahmet eylesin.

Türk tarihi boyunca hepinizin de bildiği 
gibi, bizler her zaman şehitlik mertebesine 
namzet bir millet olduk. Onların çizdiği bu 
yolda, şehitlik mertebesini her zaman 
göğüslemeye hazır olduğumuzu bir kez 
daha huzurlarınızda ifade etmek ve yemin 
etmek istiyorum.

Bütün Türk Polis Teşkilatı’nın da bu 
inanç ve kararlılık içinde olduğunu özellikle 

belirtmek isterim. Yakın zamanda İstanbul 
Beşiktaş’ta meydana gelen terör saldırısında 
nasıl dik durduysak, tüm şer odaklarını 
nasıl bertaraf ettiysek, aynı azim ve kararlı-
lıkla mücadelemize devam edeceğimizden 
kimsenin şüphesi olmasın.

Milletimiz, evlatlarının her zaman bu 
kararlılıkta olduğundan emin olsun. Her 
türlü suç odağına ve terör faaliyetlerine 
karşı dik duruşumuzu sürdüreceğimizi; 
gerektiğinde şehadet mertebesini bir onur 
olarak taşıyacağımızı, şehitlerimizin huzu-
runda bir kez daha söz veriyoruz ve yemin 
ediyoruz. Bu vesileyle, tüm şehitlerimize 
Allah’tan rahmet diliyorum. Ahirete irtihal 
etmiş gazilerimize rahmet, hayatta olan 
gazilerimize sağlıklı ve huzurlu bir ömür 
diliyorum.

Katılımlarından dolayı Burdurlu 
hemşehrilerimize, protokol üyelerimize 
teşekkür ediyorum. Siz değerli basın 
mensuplarının da halkla iletişimi sağlama 
noktasında önemli bir görev üstlendiğini 
biliyoruz. Burada bulunmanızdan dolayı 
sizlere de ayrıca teşekkür ediyorum. Hepini-
ze teşekkür ediyorum.”

GÜNDEM


